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S KNJIŽNE POLICE

Mednarodni simpozij o apiterapiji, ki je marca 
2012 potekal na gradu Hompoš, je bil povod za nas-
tanek knjige o njegovem življenju in delu, ki teme-
lji na strokovni literaturi, arhivskih virih in pričevanjih 
družinskih članov. Razglasitev 30. marca, rojstne-
ga dne Filipa Terča, za svetovni dan apiterapije je 
veliko priznanje za tega mariborskega zdravnika, saj 
so njegova strokovna prizadevanja naposled dobila 
ustrezen epilog.

Dr. Gregor Pivec, sam zdravnik in ljubiteljski če-
belar, hkrati pa strokovnjak za zgodovino medicine, 
je v knjigi (format: 17 x 24 cm, barvni tisk, trde plat-
nice) predstavil pomen dela, ki ga je zastavil dr. Filip 
Terč in ki je vplivalo na razvoj apiterapije po vsem 
svetu. Na prvih straneh je predstavil začetke apite-
rapije in simbolno vlogo čebele v zgodovini človeš-
tva. Osrednji del knjige je namenjen življenjski poti, 
strokovnemu medicinskemu delu, čebelarstvu, ped-
agoški in poljudnopublicistični dejavnosti, družbene-
mu delu in družabni dejavnosti dr. Filipa Terča, pa 
tudi večplastnosti njegove osebnosti, ki ne zadeva 
samo njegovih strokovnih področij, ampak tudi obče 
človeške vrednote. Milena Pivec

Dr. Filipa Terča, zdravni-
ka češkega rodu, je življenj-
ska pot zanesla v Maribor, 
ki je ob prelomu stoletij vel-

jalo za provincialno nemško mesto. Svoje slovan-
ske korenine je dobro povezovalo z  nemškim okol-
jem, v katerega se je priženil in v katerem je zaradi 
svoje izobrazbe in poklica deloval dr. Filip Terč. Mari-
borčanom je ostal v spominu kot soustanovitelj tam-
kajšnje Posojilnice, čebelar, učitelj, zdravnik in kot 
utemeljitelj apiterapije.

Zdravnik, ki je končal eno najboljših medicinskih 
šol tedanjega časa, je gojil veliko ljubezen do čebel 
in čebelarstva. Pri zdravljenju svojih bolnikov je ves 
čas iskal nove poti. Nove možnosti za zdravljenje 
je iskal pri čebelah in še zlasti v čebeljih pridelkih, 
predvsem v čebeljem strupu. Klinične izkušnje, ki 
jih je opisal v strokovno-medicinski literaturi, so mu v 
čebelarskem svetu prinesle laskavi naziv »oče apite-
rapije«. V medicinskih krogih pa podobnega priznan-
ja – vsaj za časa svojega življenja – ni prejel in to ga 
je velikokrat prizadelo.
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Nakup knjige o dr. Terču
ČZS sporoča, da je novo knjigo o dr. Terču 

mogoče kupiti v tajništvu ČZS  (tel.: 01/729 61 00 ali 
e-naslov: barbara.dimc@czs.si). Cena enega izvoda 
je 15,00 EUR, stroške pošiljanja plača kupec.

Novo v digitalni knjižnici Slovenije —
slovenska čebelarska čtiva

V digitalni knjižnici Slovenije je zdaj objavljene-
ga veliko slovenskega čebelarskega čtiva. In kaj je 
dosegljivo:

A. Čebelarske serijske publikacije, ki so izha-
jale v Sloveniji:
1. Slovenska čebela, ki je izhajala v letih 1873-1882,
2. Slovenski čebelar in sadjerejec, ki je izhajal v 

letih 1883-1889,
3. Slovenski čebelar, izdaje v letih 1898-1943,
4. Die Krainer Biene, ki je izhajala v letih 1873-1975,
5. Imkers Rundschau, ki je izhajal v letih 1890-

1893 (1-6),
Digitalizacijo tega gradiva, razen revije Slovenski 

čebelar, je sponzoriral Anton Koželj skupaj z drugimi 

zainteresiranimi čebelarji. Revijo Slovenski čebelar 
je vključila v program digitalizacij slovenskega čtiva 
Narodna in univerzitetna knjižnica.

B. Čebelarske monografije in bibliografije 
slovenskih avtorjev:
1. Janša, Anton. Abhandlung vom Schwärmen der 

Bienen. Gedruckt bey Joseph Kurzböck ..., 
1774. 

2. Janša, Anton. Des Anton Janscha hinterlassene 
vollständige Lehre von der Bienenzucht. Neu 
aufgelegt. 1790.

3. Janša, Anton, Goličnik, Janez. Antona Janshaja 
zessarskiga zhebellarja Popolnoma podvuzhenje 


